
В администрацию Геймановского сельского поселения Тбилисского района за 12 месяцев 2019 года поступило 120 обращений.

Из них:

39 письменных обращения:

 - непосредственно в администрацию Геймановского сельского поселения 28, из них рассмотрены с выездом на место 26, два обращения направлены по компетенции их рассмотрения (в администрацию муниципального образования Тбилисский район); 
- из администрации муниципального Тбилисский район 3 обращения, из них рассмотрены с выездом на место 2, одно обращение находится на рассмотрении;

- из администрации Краснодарского края 8 обращений, из них 7 обращения рассмотрены с выездом на место, одно обращение находится на рассмотрении.
120 устных обращений:

-  поступивших в ходе личного приема главы Геймановского сельского поселения 106 обращений;

- поступивших в ходе личного приема главы муниципального образования Тбилисский район 8 обращений;

- поступившие из администрации муниципального образования Тбилисский район (по телефону доверия, «горячей линии») 6 обращений.

Все поступившие обращения были направлены на рассмотрение по компетенции, по результатам рассмотрения обращений исполнителями подготовлены ответы.
Поступившие обращения содержали различные вопросы:

1 обращения о газификации домовладения;

1 о конфликтной ситуации между соседями по перемещению водопровода;

1 ремонте дороги  в х. Дубовиков; 
1 о ремонте центрально водопровода по ул. Октябрьской;

1 о уличном освещении в х. Дальнем по улице Красной;
1 о спиливании дерева соседями угрожающие жилому домовладению; 

1 о мусорной свалки вдоль дороги до хутора Дубовиков;

1 о родниках на территории сельского поселения;
1 об отсутствии уличного освещения части улицы Октябрьской;

1 о низком напряжении в сети в ст. Геймановской по ул. Степной;

1 о межевом споре между соседями;

3 о разжигании костров;

1 о нарушении норм содержания домашней птицы;

2 санитарном состоянии возле домовладений;
2 обращения о правилах содержания баранов;

6 о наведении санитарного порядка на придомовой территории;
2 о наведении порядка на меже

1 о причинении ущерба соседями растениям

2 о деревьях угрожающих прохожим (возле детского сада «Колосок»);

1 о замене центрального водопровода х. Дубовиков;

1 о ширине дорожного полотна в х. Дубовиков;

1 о газификации х. Дубовиков;
1 о ремонте дороги по ул. Казачьей;

1 о ремонте дороги по ул. Комсомольской.
Повторных, многократных, а также обращений, поступивших от одного и того же заявителя не было.
По результатам обращений жителей сельского поселения выполнены работы по укладке нового водопроводной линии на земельном участке заявительницы, силами МУП «По благоустройству территории Геймановского сельского поселения Тбилисского района», выполнены работы по установки вводного  автомата в щите учета уличного освещения, замена таймера включения и пускателя для восстановления уличного освещения в хуторе Дальнем по улице Красной, по текущему ремонту дороги по ул. Кубанской в х. Дубовиков, дороги от х. Дальнего до х. Дубовиков, силами администрации и МУП «По благоустройству территории Геймановского сельского поселения Тбилисского района» выполнено спиливание дерева по ул. Казачьей, 12 х. Дальнем, представляющих угрозу жизни и здоровья граждан и находившегося не далеко жилого домовладения, составлены административные протоколы по разжиганию костров, проведена работа по обращению о низком напряжении в сети по ул. Степной ст. Геймановской, выписаны предписания по наведению санитарного порядка возле жилых домовладений. С выездом на место рассмотрено обращение по причинению ущерба соседями (уничтожения кустарников), где была проведена работа по примирению сторон, проведены разъяснительные беседы и разъяснены положения правил благоустройства территории сельского поселения. Обращение по содержанию баранов, так же рассмотрено с выездом на место с привлечением специалиста ветеринарного управления муниципального образования Тбилисский район. Во всех случаях обращений по наведению санитарного порядка были выписаны предписания со сроком исполнения, который строго отслеживался согласно законодательства. Для обрезки деревьев возле детского сада «Колосок» угрожающие прохожим были задействованы ООО «Сельхозэнерго», МКУ сельского поселения и МКУ «Служба по делам ГО и ЧС». Ремонт дорожного полотна в асфальтовом исполнении в х. Дальнем по ул. Казачьей, в ст. Геймановской по ул. Комсомольской, Красной и Почтовой был произведен с привлечением краевых денежных средств. В х. Дубовиков была произведена замена центрального водопровода всего хутора протяженностью 1400 м. (материалы для замены водопровода выделены НАО «Крайресурс»). В связи с обращениями жителей ст. Геймановской о несоответствующем водоснабжении, 6 мая 2019 года в восточной части ст. Геймановской была установлена новая башня Рожновского (выделена Министерством топливно- энергетического комплекса и жилищно – коммунального хозяйства Краснодарского края, из резерва МРТ (607945 руб.).
Администрацией  сельского поселения для решения более масштабных вопросов, требующих значительных финансовых средств – подаются заявки на участие  в краевых программах.

