
О работе с обращениями граждан

за 9 месяцев 2022 года

В администрацию Геймановского сельского поселения Тбилисского района за 9 месяцев 2022 года поступило 20 обращений.

Из них:
 4 обращения по прямой линии с главой муниципального образования Тбилисский район:

- расположение сельскохозяйственной техники по жилому адресу, которая мешает пройти (проехать) к реке Зеленчук-2;

- у фермера на берегу водоема расположена база, когда он моет свою технику, все стекает в реку, что приводит к гибели рыбы;

- можно ли обезопасить дорогу, проходящую через станицу Геймановскую (поставить светофор или ограничительный знак);

- об окрашивании территории около подворья в ст. Геймановской.
1 обращение с устного приема главой муниципального образования Тбилисский район:

- о дороге в хуторе Дальнем и ст. Геймановской по ул. Красной, которая находится в ямах, невозможно ездить.

3 обращения с личного приема главы муниципального образования Тбилисский район:

- о спиле аварийное дерева на гражданском кладбище в ст. Геймановской, угрожающего надгробиям;

- о газификации и ремонте дорожного полотна в хуторе Дубовиков;

- о перебоях в напряжении сети в связи с чем в х. Дальнем постоянного происходит поломка оборудования на водонапорной башне, 
12 письменных обращения:
Из них 1 с сайта администрации Краснодарского края, 1 с личного приема главы муниципального образования Тбилисский район, непосредственно в администрацию Геймановского сельского поселения Тбилисского района 7 обращений. 

Все поступившие обращения были рассмотрены с выездом на место и направлены на рассмотрение по компетенции, по результатам рассмотрения обращений исполнителями подготовлены ответы.

Поступившие обращения содержали различные вопросы:

- о проведении поиска и выдаче выписки из похозяйственной книги в отношении Иноземцева Федора Васильевича, предположительно членов его семьи: Иноземцевой Елены, Иноземцевой Зинаиды проживавших с 1920 года по 1960 год;

- о проживании в станице Геймановской граждан цыганской национальности, которые не соблюдают правил общежития, в том числе и цыганские дети, ведущие себя по отношению к местным жителям и русским детям агрессивно;

- о собаках, бегающих по огородам;

- о реконструкции пляжа реки Зеленчук-2 в станице Геймановской (с сайта администрации Краснодарского края);
-  о расположении мусора вдоль стены сарая соседкой;

- о грубой и непристойном поведении, лицами цыганской национальности в отношении жителей станицы;

- о нарушении ограждения между участками земли;

- о расположении на межевой границе мусора в виде шифера;

- о вопросе самовольного захвата земельного участка;

- о выносе мусора в общественные места;

- о посадке растений вдоль межевого забора, что приносит вред имуществу;

- об установлении автомобильных покрышек (в виде клумб) на общей территории, которые загрязняют экологию.
По результатам обращений жителей сельского поселения в ручном режиме поднимался архивный фонд похозяйственного учета с 1943 (так как книги сохранены с 1943 года) по 1960 года, для поиска граждан, проживающих с 1920 по 1960 года; проведен сход граждан, на который были  приглашены представители районного казачества и представители Отдела МВД России по Тбилисскому району, в результате которого было решено: 
 рекомендовать гражданам цыганской национальности выбрать старшего или лидера, для разрешения конфликтных ситуаций и спорных вопросов,  при обращении жителей поселения с заявлениями или жалобами на граждан цыганской национальности обращаться для начала к участковому уполномоченному полиции Отдела МВД России по Тбилисскому району в Геймановском сельском поселении, далее в администрацию Геймановского сельского поселения к главе сельского поселения или к атаману  Геймановского хуторского казачьего общества, также  планируется проведение рейдовых мероприятий по гражданам цыганской национальности сотрудниками Отдела МВД России по Тбилисскому району на предмет законного проживания и соблюдения скоростного режима в поселении; выписаны предписания владельцам собак о надлежащем содержании животных и разъяснены правила их выгула, собственными силами было спилено аварийное дерево на гражданском кладбище в станице Геймановской, которое угрожало ряду надгробий в случае его падения, от ремонтировано дорожное полотно в гравийном исполнении в х. Дубовиков, а так же готовится пакет документов по вопросу газификации хутора Дубовиков. Положительно решен вопрос о перебоях в напряжении в сети в х. Дубовиков, о расположении сельскохозяйственной технике и оказано содействие в обкосе территории около подворья в станице Геймановской. Рассмотрены с выездом на место все вопросы, связанные с конфликтной ситуацией между соседями. Разъяснен вопрос о реконструкции пляжа реки Зеленчук 2-й в станице Геймановской, так как в результате лабораторных исследований, проводимых 21.06.2022 года в районе расположения пляжа, что вода не пригодна для купания, его реконструкция не целесообразна.
Администрацией сельского поселения для решения более масштабных вопросов, требующих значительных финансовых средств – подаются заявки на участие в краевых программах.
