О проделанной работе Совета Геймановского сельского

поселения Тбилисского района за 2023 год

Совет Геймановского сельского поселения Тбилисского района является представительным органом местного самоуправления, обладает правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории Геймановского сельского поселения Тбилисского района.
В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным и краевым законодательством, уставом Геймановского сельского поселения Тбилисского района.

Численный состав депутатов Совета Геймановского сельского поселения составляет, согласно устава поселения – 10 человек. Фактически в 2023 году составил 9 человек, в том числе - 2 молодых депутата. 

Глава Геймановского сельского поселения Тбилисского района возглавляет Совет и исполняет полномочия председателя Совета. 

В 2023 году работа Геймановского сельского Тбилисского района осуществлялась согласно утвержденному плану.
За отчетный год Советом Геймановского сельского поселения Тбилисского района:

1. Количество принятых решений – 66

2. Количество проведенных сессий Совета – 14

3. Количество проведенных заседаний постоянных комиссий – 25,

    в том числе:

- постоянная комиссия по экономике, бюджету и финансам – 14,

-  по строительству, транспорту, торговле, коммунальному и бытовому обслуживанию населения, вопросам пожарной безопасности и гражданской обороны – 3,

- по культуре, спорту и вопросам осуществления населением местного самоуправления – 8.

4. Количество рассмотренных вопросов на заседаниях постоянных комиссий – 66. 

5. Принято 66 решений, в том числе нормативно-правовых, касающихся всех жителей поселения 41.

Решением Совета Геймановского сельского поселения Тбилисского района от 26 декабря 2022 года № 180 был утвержден бюджет Геймановского сельского поселения Тбилисского района на 2023 год, в который в 2023 году вносились изменения и дополнения 14 раз. 

Ежегодно рассматриваются и утверждаются отчеты по исполнению бюджета за отчетный финансовый год.

В связи с отсутствием материального – технического и соответствующего кадрового обеспечения, решениями Совета передавались следующие полномочия администрации муниципального образования Тбилисский район:

- по организации библиотечного обслуживания, предоставлению информационных услуг и комплектованию библиотечных фондов 484000 рублей;

- по внешнему финансовому контролю 8800 рублей;
- по организации водоснабжения населения 50000 рублей.

